

追悼一个在我生命中无比特殊的人

悲伤是一种痛，一种无论我们如何哭泣流泪，如何捶胸顿足，如何伤害自己或者他人的肉体都无法减弱的痛。

好像心被挖掉一块，好像生命的某一处突然变成了黑白的，凝固的，一点点淡去的。回忆，是勇敢者的行为，它意味着舍弃，意味着接受，也意味着面对，意味着走下去。

我现在才静下心来鼓起勇气写这篇追悼信，给这样一个在我生命中如此特殊而重要的人，我承认我太害怕面对现实，面对其实我没有想过的结局。

但是，我必须做点什么，在这新的一年即将开始的时候，我必须做点什么来纪念这样一个在我最艰难的岁月中给予我帮助，给予我支持与鼓励，伴我度过一个又一个难关的人。

她和我有太多的不同，不同地方，不同身份，不同年龄段，遵循着完全不同的生活理念，经历着完全不同的文化熏陶。可是，我们却认识了，并且成为了我生命中重要的指路灯，我对她倾诉我的生活经历，学习经历，互相学习，互相影响，在不知不觉中被对方改变着。这过程中的神奇是无法用语言说得清楚的。

她善良，她总是处处考虑别人的感受，为别人着想。

她宽容，她总是能原谅别人，宽恕别人，对别人的错误一笑而过。

她勤劳，她博爱，她为我们这些贫困学生做贡献，逢年过节会为我们送上新年祝福，她会尽量给她的慈善机构寻找慈善基金，因为她想给我们帮助，想帮我们改善学习环境。

她对周围的人都充满爱意，她向周围的一切都散发着光和热。

她真的很无私！让我自叹不如！第一次见到阿姨就觉得很亲切！我的眼光没错！阿姨就是我的女神，我以后如果有能力，也会帮助贫困学生，完成他们的学业！因为真的很有满足感，帮一个人走上更好的人生道路，是多么开心而满足的事情！

陆阿姨，一路走好，在这个世界上我们还会继续为你传承你的伟大理想！你在我心中永远都是我的女神！祝你在另一个世界上，无灾无痛，快乐满溢！

蔡烈

2019年12月7日